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Шахраї нового часу. Як криптоаферист Олександр Орловський заробляє мільйони на довірливих

українцях 
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маніпулює темою успіху задля продажів своїх

курсів
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Образ успішного криптотрейдера-мільйонера

Олександра Орловського — звичайний фейк?

Як команда Олександра Орловського допомагає

довірливим учням FFA втрачати свої гроші

Як Олександр Орловський співпрацює з

росіянами під час війни

В економічно складні часи, коли люди біднішають та шукають будь-які шляхи, як заробити, обов’язково знайдуться шахраї, які зіграють на цих настроях і змусять людей віддати

їм свої гроші під приводом легкого заробітку. Так було у 90-ті роки, коли з’явились фінансові піраміди, найвідомішою з яких стала МММ Сергія Мавроді, так тепер сьогодні, під

час повномасштабної війни росії проти України, людям обіцяють швидко разбагатіти на криптотрейдингу. 

Олександр Орловський — на сьогодні один з найпомітніших в мережі криптошахраїв, що зваблює людей заробітком тисяч доларів на місяць при вкладенні всього 100 доларів.

Але, звісно, в результаті з грошима залишається лише він, а ті, хто йому довірились, залишаються без нічого. 

Хто такий Олександр Орловський і як він маніпулює темою успіху задля продажів своїх курсів

Олександр Орловський здобув популярність завдяки проекту під назвою Financial Freedom Academy. Ця академія позиціонує себе як «найбільша криптоспільнота України» та
освітня платформа, в якій люди навчаються інвестувати в криптовалюту та заробляти на криптотрейдингу. Орловський же представлений як засновник цього проекту та
експерт у сфері криптовалют, який «заробив свій перший мільйон доларів в 24 роки». 

В одному з інтерв’ю хлопець розповідав, що він народився та виріс у Києві, але з настанням фінансових труднощів у родині у віці 16 років переїхав до Польщі в маленьке
містечко Зґожелець на кордоні з Німеччиною, де закінчив місцеву школу. У 18 років вступив до університету і переїхав у Вроцлав. Паралельно з навчанням в університеті
підробляв на різних роботах — на заправці, на кухні ресторану, а також барменом. У більшості своїх інтерв’ю Орловський розповідає легенду про доленосну зустріч, яка
відбулася у барі, де один з його клієнтів поляк Матеуш виявився криптоінвестором, який розповів йому, як заробляти гроші на криптовалюті, та став для нього першим
натхненником та наставником у світі криптотрейдингу. 

Таким чином начебто і з’явився талановитий криптотрейдер Олександр Орловський, що тепер веде інтенсивну інформаційну кампанію в соціальних мережах, позиціонуючи
себе як успішного криптоінвестора та фінансового експерта. «У 26 років я живу життям, про яке багато хто мріє: дві машини з салону, житло у двох країнах, високий дохід і
подорожі по всьому світу. Але все це — не удача, не везіння, а результат мого правильного мислення і звичок», — пише Орловський в своєму Telegram-каналі. 

Хлопець постійно фотографує себе в брендовому одязі, вартісних годинниках, на фоні люксового житла, біля екслюзивних дорогих іномарок та навіть приватних
гвинтокрилів. 

Орловський постійно публікує в своїх соцмережах фото з супердорогими автівками

Все це він робить для того, аби створити собі образ гуру в світі заробітку на криптовалютах, який володіє якоюсь ексклюзивною інформацією, купивши яку ви також станете з
мінімальними зусиллями та в короткі терміни людиною, що може дозволити собі розкішний образ життя. Аби пересічний громадянин, змучений постійним пошуком хоч якогось
заробітку, повівся на цей гачок та подумав — «якщо він зміг, то і я зможу».

Тож, приблизно два останні роки його Financial Freedom Academy активно рекламує та продає в мережі інтернет курси різних форматів, вебінари та консультації своїх
експертів. Побачити рекламу Орловського сьогодні можна будь-де — в TikTok, YouTube, Instagram, також він купує рекламні статті про себе в національних ЗМІ, рекламують
його академію також інфлюенсери в соцмережах. 

В рекламних роліках та постах проект Орловського обіцяє, що покупець їхніх курсів в результаті отримає змогу легко заробляти тисячі, а потім — десятки і навіть сотні тисяч
доларів в місяць на криптотрейдингу, додаючи, що так вже начебто успішно робить більше 20 тисяч учнів академії. Звучить дуже заманливо, чи не правда?

Треба сказати, що процес залучення довірливих громадян в Financial Freedom Academy побудований достатньо грамотно: спочатку захоплення уваги гучними обіцянками
легкого заробітку відеороликами в соцмережах, потім демонстрація «історії успіху» самого Орловського, після чого пропонується всього лише прослухати його безкоштовний
вебінар про те, як легко заробляти гроші в криптотрейдингу, в кінці якого «прогрітій» аудиторії пропонується купити курс Financial Freedom Academy, отримати свого
особистого крипто-консультанта і почати заробляти шалені гроші. «Якщо ти хочеш вийти на новий рівень у житті, це відео – must-watch!», — закликає Орловський в своїх
рекламних роликах та постах. 

Реклама курсів Олександра Орловського з криптотрейдингу в соціальних мережах

Однак, при цьому в мережі інтернет можна знайти багато негативних відгуків людей, що довірились рекламі Орловського та придбали його курси, але тепер пишуть про те, що
в академії Орловського продають «повітря», а зацікавлених у навчанні осіб «розводять на гроші», скидаючи їм інформацію про криптотрейдинг з інтернету. Ось які відгуки про
Financial Freedom Academy пишуть люди:

«Черговий крипто-аферист. Збережіть свій час, а гроші краще витратьте на сім’ю. На курсах ви отримаєте воду та ще раз воду. Нічого нового, лише те, що можна нагуглити в
інтернеті безкоштовно». 

«Шахраї! Передоплата та неможливість розірвати угоду ні при яких обставинах. На сайті Орловського чітко вказано, що кожна із сторін на протязі 3-х днів може розірвати угоду
без пояснення причин. Та в дійсності це зовсім не так. Розірвати угоду неможливо. Шахраї!». 

«Знайомство коштувало мені 3000 доларів. Не смертельно, але неприємно. Хто серйозно замислюється купити курси, скажу вам так: все, що там говориться, є в інтернеті
безкоштовно».

Тим не менш, багато людей продовжують «вестись» на можливість легко стати багатим, яку рекламує Олександр Орловський. Тож ми вирішили глибше вивчити, як саме
працює цей проект та скільки молодий киянин, сидячи у Варшаві, заробляє на ошуканих українцях. 

Куди йдуть гроші, зібрані з учасників Financial Freedom Academy Орловського?

Одразу слід зазначити, що жодної юридичної особи з назвою Financial Freedom Academy не вдається виявити в жодному доступному реєстрі. Ані в Україні, ні в Польщі, ні в
Дубаї, де нібито, за інформацією з його сторінки в Instagram, живе Олександр Орловський. Що вже наштовхує на підозри про реальне підгрунтя та законність діяльності цього
проекту. 

На сайті FFA вказані сім навчальних програм, для шести з яких потрібно пройти консультацію з менеджером, і ще одна — Discord 2.0, що не потребує консультації,  та яку
можна придбати самостійно двома способами оплати «оплата картою» або «оплата криптою». Після обрання програми Discord 2.0 ми потрапили на інший сайт, де
описується дана навчальна програма, а точніше — закрита група, де спілкуються всі учасники академії, а також  ментори, експерти та начебто сам Олександр Орловський.

При виборі способу оплати можна вибрати період підписки Discord 2.0 на 1, 3, 6 та 12 місяців вартістю у 100, 180, 300 та 480 доларів США відповідно. Ми обрали тариф за 100

доларів США та функцію «оплата криптою», після чого перед нами з’явилося вікно з QR-кодом та адресою криптогаманця. Але що цікаво: з кожним новим запитом на оплату
з’являється нова адреса криптогаманця. 

Дослідивши декілька таких криптогаманців, ми виявили, що вони транзитні: на них не зберігаються кошти, тобто вони не є основними гаманцями Орловського та академії FFA,

через них просто проходять кошти, які потім виводяться через криптообмінники або на інші криптогаманці Орловського та його команди. Вже на цьому етапі все виглядає як
шахрайська схема для виводу коштів досить заплутаними шляхами, аби ніхто не міг відслідкувати, яка кількість коштів надходить за навчання і куди ці кошти в результаті
надходять.

Інший спосіб оплати — це «оплата картою», при виборі якого з’являється вікно, в якому потрібно ввести платіжні данні по карті і оплатити підписку. Зі скріншоту видно, що
кошти йдуть на рахунок компанії, яка є заявником на торгівельну марку FFA (Financial Freedom Academy), що була подана на реєстрацію лише нещодавно  — 20 січня 2025 року
під № m202500849 компанєю FFA Group FZE (Дубай), про яку у відкритому доступі взагалі немає ніякої інформації.

Тим часом ще рік тому при оплаті курсів, які згідно договору оферти з офіційного сайту академії мали б оплачуватись на ФОП Олександра Орловського, його менеджери
надавали бажаючим банківські реквізити зовсім іншого ФОП. Саме це юридично і дозволяло FFA не повертати гроші тим, хто швидко зрозумів, що його обдурили:

перерахувавши кошти на інший ФОП, особа, яка сплатила гроші, не має жодних підтверджень та юридичних прав на повернення коштів або будь-яких претензій до
проходження курсів, адже сплачені кошти за курс були отримані третьою особою, яка немає жодних зв’язків з академією Орловського. По суті, з оплатою криптовалютою на
гаманці та сама ж історія: у суді у випадку непередбачуваної ситуації криптогаманці не мають жодної юридичної сили, адже кому і на чий гаманець ви переводили кошти —

невідомо.

«В мене на потоці було 115 людей, які заплатили по 500 доларів, це 57500 доларів вони отримали з одного потоку. А таких потоків вон роблять один за одним. Тобто в місяць в
них вільно може бути 3-4 потоки. Оплату проводять через ФОПи, причому ФОПи постійно змінюють через ліміти, можна уявити, скільки це грошей, а податки при цьому
сплачують мінімальні», — розповів один з колишних учнів академії Олександра Орловського. 

Відгук про діяльність Financial Freedom Academy Олександра Орловського

На даний момент на сайті Орловського в розділі «Умови використання» вказані наступні ФОП: ФОП самого Олександра Орловського, який він зареєстрував 25 червня
2023 року з основним видом діяльності «Консультування з питань інформатизації», ФОП його матері Орловської Тетяни Володимирівни, ФОП Коломієць Людмили
Володимирівни та ФОП Ертель-Де-Дессау Ірини Володимирівни.

Примітно, але ФОП Олександра Орловського отримував дохід на свій рахунок лише перші два місяці свого існування — у липні та серпні 2023 року, за які він одразу ж, тільки
відкрившись, отримав 5 млн 537 тисяч 139 гривень (142 667 доларів США). Після цього, з вересня 2023 року по сьогодні його ФОП не показав жодних офіційних доходів. 

Натомість ФОП його матері Тетяни Орловської з основним КВЕД «Інші види освіти» був зареєстрований 30 серпня 2023 року — як раз тоді, коли її син вирішив на свій ФОП
більше гроші не перераховувати (вочевидь, зрозумівши, що таким чином не доведеться їх повертати). Одразу ж її «свіжий» ФОП почав отримувати десятки тисяч доларів
прибутку: за чотири місяці 2023 року вона отримала на свій рахунок 4 млн 881 тисячу 748 гривен (130 тисяч доларів США). За наступний 2024 рік Тетяна Орловська Тетяна
отримала загальний дохід ще у 5 млн 513 тисячі 910 гривень, тобто приблизно 137 тисяч 333 долари США.

Приблизно такі ж самі суми за рік заробляють й ФОП Людмили Коломієць та Ірини Ертель-Де-Дессау, вказані на сайті Орловського. Людмила Коломієць, що зареєстрована в
місті Хмільник на Вінничині, отримала на свій рахунок в 2023 році 5,5 млн грн, у 2024 році — 5,9 млн грн. А Ірині Ертель-Де-Дессау з міста Бахмач Чернігівської області у
2023 році надійшло 4,7 млн грн, у 2024 році — 5,8 млн грн. 

За 2025 рік інформації по надходженню грошей на вказані ФОП ще поки немає. Але навіть з тих даних, що є, можна підрахувати, що тільки через ФОП, що вказані на сайті
Орловського, ті, хто повівся на ідею стати заможним криптоінвестором, перерахували йому за 2023 та 2024 роки майже 1 млн доларів США. Це, не враховуючи, інших «лівих»

ФОП, які використовував Орловський, та безлічі криптогаманців, які він і досі використовує, і з яких, відповідно він не сплачує жодних податків. 

За що, нагадаємо, рік тому детективи Бюро економічної безпеки відкрили кримінальне провадження проти відомого блогера Олександра Слобоженка, якого звинувачують в
ухиленні від сплати більше 200 млн грн податків за рахунок прийняття оплати за послуги в криптовалюті. Чим, як ми писали в попередніх розслідуваннях, займається також і
інша відома блогерка Анна Алхім, яка за допомогою криптограманців приховала від держави більше 1 млн доларів рекламних прибутків. 

За даними голови ГО «НОН-СТОП» Кирила Яковця, за час існування академії Орловського він міг заробити приблизно 4 млн доларів США на довірі близько 15 тисяч осіб, що
віддали йому свої гроші в надії навчитись заробляти на криптовалюті. 

Чим володіє родина Олександра Орловського 

Можливо, завдяки цьому у його молодшого брата, 18-річного Івана Орловського, та їхнього батька Олександра з’явились у власності розташовані поруч дороговартісні земельні
ділянки по сусідству з колишньою президентською резиденцією «Межигір’я» в селі Нові Петрівці на вулиці Княгині Ольги під Києвом: одна площею 1630 квадратних метрів,

друга — 1519 квадратних метрів з житловим будинком, що коштують в цьому місці на ринку від 670 тисяч доларів США. 

В цілому примітно, що сам Олександр Орловський не має жодних активів в Україні — ані квартир, ані земельних ділянок, ані автомобілів. Його мати Тетяна Орловська є
власницею лише двох квартир — однієї в Києві, другої — на території анексованого Криму в смт Чорноморське. Батько Олександр Орловський також володіє двома
розташованими поруч земельними ділянками загальною площею 0,5954 гектарів в селі Паришків на Київщині, квартирою площею 86 квадратних метрів в Малайзії, а також
нежитловим приміщенням площею 550 квадратних метрів в місті Кривий Ріг на проспекті Металургів 34А, яке оформлене на його збиткову фірму ТОВ ТОВ «Югас-КР», яке
сьогодні здається під спортивний зал Maxximum CrossFit. 

29-річна Юлія Пономаренко, дружина Орловського, що разом з ним живе у Варшаві, в свою чергу, є власницею квартири в ЖК Зоряне містечко-2 в Одесі, які коштують тут
від 80 тисяч доларів, а також нежитлового приміщення в іншому одеському ЖК Асоль. За даними Youcontrol, в березні 2025 року Юлія також придбала автомобіль Toyota Corolla

2023 року випуску, середня вартість якого становить від 29 тисяч доларів. Враховуючи, що дівчина, за даними її соцмереж,  працює звичайним product-менеджером,

скоріш за все, все це, а також безліч дороговартісних подорожей, які вона публікує в своєму Instagram сплачує її чоловік Орловський. 

Образ успішного криптотрейдера-мільйонера Олександра Орловського — звичайний фейк? 

Однак, ще зовсім нещодавно, наприкінці 2022 року, як раз тоді, коли, як стверджує сам Орловський, він заробив свій перший мільйон доларів, ПриватБанк подав позов до суду
про стягнення з Олександра Орловського заборгованості за кредитним договором в сумі 109 482,15 грн, дані про що збереглись в Єдиному державному реєстрі судових
рішень. Як йшлося у справі № 757/26048/22-ц від 14 грудня 2022 року, банк намагався стягнути з Орловського 102 330,32 грн заборгованості за тілом кредиту, 7151,83 грн –

заборгованість за нарахованими відсотками, та 2481 грн судового збору.

Погодьтесь, трохи дивно як для людини, що розказує про свій «успішний успіх» та публікує в соцмережах фото у люксових спорткарах та на лакшері-відпочинку закордоном.

Це наштовхує на думку, а чи не фейк вся ця історія про зароблений в 25 років мільйон доларів? 

Цю гіпотезу може підтверджувати і інша наша знахідка. В процесі аналізу інформації про Орловського у безлічі телеграм-каналів, новинних сайтів тощо ми натрапили на
рекламний пост Орловського в одному з українських новинних телеграм-каналів. В пості стверджується, що начебто учень академії FFA на платформі для просування стартапів
у Силіконовій долині виклав онлайн-урок Олександра Орловського,  який начебто переглянуло більше 2000 американців, які протестували результативність уроку і заробили
кожен по 3000 доларів США. «Новина» була проілюстрована фотокарткою, на якій зображено людей, що дивляться на екран з зображенням Олександра Орловського. 

Насправді ж світлина з реклами «гуру» Орловського — це кадр із серіалу «Кремнієва долина»: фото Орловського та кадр з серіалу ідентичні. Тож результативність, вочевидь, в
цій історії одна — Олександр вправно володіє програмою Photoshop. 

Скріншот новини про те, що урок Олександра Орловського був поширений в Силіконовій долині

В тому ж новинному телеграм-каналі пізніше вийшла інша новина про крипто-гуру, в якій стверджується, що «23-річний українець купив квартиру в Дубаї за крипту» з фото
Орловського на фоні хмарочоса. Один нюанс — на фото Орловський стоїть на фоні Веж Петронас, розташованих в Куала-Лумпур, столиці Малайзії, де, вочевидь, герой нашого
розслідування просто подорожував. 

Скріншот новини про те, що Олександр Орловський купив квартиру в Дубаї з зображенням Веж Петронас, розташованих в Куала-Лумпур, столиці Малайзії

Якщо це — фейк, то не може бути фейком і все інше? І вся ця академія, де «більше 20 тисяч учнів заробляють десятки тисяч доларів на місяць» завдяки знанням Орловського? 

До речі, про 20 тисяч учнів. Після оплати 100 доларів за курс Discord 2.0 на сайті академії Орловського, нас додали до славнозвісної закритої групи учнів FFA. У цій групі
зареєстровано майже 22 тисячі осіб. Але поспостерігавши за активністю в цій групі, ми помітили, що не дивлячись на таку велику кількість учасників, активність в в ній дуже
низька: під постами Орловського та його команди учасники залишають лише 200-300 реакцій, що, погодьтесь, дуже дивно для спільности в 22 тисячі людей, які заплатили гроші
за те, аби навчитись заробляти мільйони. Тож, вірогідно,  і всі ці тисячі учнів FFA — також черговий фейк від Орловського, створений, аби зробити враження для потенційних
нових «жертв розводу» про популярність та попит його крипто-академії. 

Як команда Олександра Орловського допомагає довірливим учням FFA втрачати свої гроші

Великі питання і до команди академії Олександра Орловського. Як вже зазначалось, до «пакету послуг» FFA окрім навчальних курсів з криптотрейдингу входить персональний
супровід ментора-консультанта, який підказуватиме учню, куди краще інвестувати та як себе краще вести на біржі. 

В одному з численних відгуків на діяльність Орловського, один з учнів його академії зазначив, що ментори FFA «в крипті взагалі не шарять, ринок зовсім читати не вміють, дають
поради, від яких люди втрачають останні гроші — коротше кажучи, інфоцигани, які розводять людей на бабки, є люди, які встрягли в сотні тисяч гривень кредитів через таких
аферистів». 

Відгуки учнів Financial Freedom Academy

Судячи з відгуків про роботу академії Орловського, обіцяна підтримка молодих криптоінвесторів від досвідчених консультантів насправді або взагалі не надається, або
надається неякісно, через що люди втрачають свої гроші. 

На сайті FFA в розділі Ментори вказані особи під псевдонімами: Кирилл Lakerio, Виталий DED USD, Кирилл Celeste, Максим KobLs, VNykyta, Андрей Clack, і лише двоє начебто
(але не точно) під власними іменами — Богдан Парнаков та Владимир Чупа. Ми виявили, хто стоїть за цими псевдо і що собою представляють ці люди. На прикладі декількох
можна сміливо стверджувати, що відгуки учнів щодо некомпетентності менторів Орловського — більш ніж закономірні. 

Наприклад, Максим KobLs — це Кобилянський Максим Сергійович, 29-річний колишній працівник мережі магазинів техніки Цитрус. Або Кирилл Lakerio — 23-річний
Воробйов Кирило Валерійович, вихідець з Маріуполя, що ще у 2022 році малював та продавав картини, а у червні та липні 2023 році у телеграм-групах писав, що лише
трішки більше року працює в крипті, а також цікавився пошуком роботи у сфері крипти. 

Як ці, так і інші ментори, що мають невеликий досвід у криптотрейдингу, як і Олександр Орловський, намагаються створити на своїх сторінках в соцмережах образ успішних
багатіїв, публікуючи фотокартки автівок та закордонних подорожей. Але при цьому жоден з них не має якихось активів в Україні — ані житла, ані автомобілей. Окрім Кирилла
Воробйова, в якого залишилась квартира в Маріуполі. 

Тож, зовсім не дивно, що поступово інформація про шахрайські дії Олександра Орловського починає потрапляти не тільки в якості негативних відгуків в інтернет, але й у
правохооронні та регулюючі органи. Так, 8 листопада 2023 року поліція міста Тернополя відкрила кримінальне провадження №120232110400002635 за заявою місцевої
мешканки Надії Ковалишин про те, що невідомі особи, до яких може бути причетний Орловський Олександр Олександрович, шляхом обману під приводом інвестування коштів
на платформі «CapitalProf» заволоділи її грошима в особливо великих розмірах.

Тим часом згідно даних Міжнародної організації комісій з цінних паперів навчальні програми Орловського FFA Crypto, FFA Crypto RISE, FFA Crypto Capitalist внесені до списку
сумнівних інвестиційних проектів Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку, що змусило Орловського звертатися з позовом до Київського окружного
адміністративного суду в спробі визнати дії комісії протиправними. 

Як Олександр Орловський співпрацює з росіянами під час війни 

В ще одній судовій справі № 991/8911/24 по заяві голови громадської організації «НОН-СТОП» Кирила Яковця в НАБУ та Спеціалізовану антикорупційну прокуратуру про
створення Олександром Орловським та іншими фізособами злочинної організації, що ошукує крипто-інвесторів, йдеться про те, що Орловьский та його команда перебувають у
злочинній змові з керівництвом російської платформи VELES. 

За заявою Яковця, Орловський та його ментори залучають клієнтів для своєї «Financial Freedom Academy» з території росії, сплачують кошти за рекламу академії та власного
реферального посилання на території рф, а також виводять гроші за допомогою російських сервісів, що призводить до надходжень коштів до бюджету рф. 

За даними ЗМІ, Олександр Орловський дійсно активно рекламує російську платформу Veles, яка має російське походження. Він просуває її через свої відео на YouTube,

спонукаючи людей реєструватися на ній за його реферальним посиланням, тим самим фактично заробляючи на кожному такому переході. 

За нашим аналізом, у закритій групі курсу Discord академії FFA, нами було виявлено групу із назвою «результати-crypto», де учасники академії діляться безліччю результатів
торгівлі саме на платформі Veles. Тобто Олександр Орловський дійсно навчає учасників академії торгувати на російській платформі, точніше сказати, заводить учнів на цю
платформу та, не надаючи їм адекватних знань, змушує їх там просто втрачати свої кошти, які йдуть в кишені російським власникам Veles. Не кажуч вже про те, що всі, хто
торгує на російській платформі Veles, передають свої данні в росію, які, багатоймовірно, можуть потрапляти до російських спецслужб. 

Власником та генеральним директором Veles є громадянин рф Владислав Крігер.  Його платформа, як і проекти самого Орловського, занесена до списку НКЦПФР
ненадійних інвестиційних проектів і фінансових пірамід і, за даними BlackBox OSINT, може бути причетна до фінансування армії рф. 

Все це виглядає дуже цинічним та лицемірним на фоні публічних заяв Орловського про те, що він донатить на українську армію (судячи з його сторінки Instagram, досить не
часто). Бо в контексті повномасштабного вторгнення рф в Україну поведінка Орловського виглядає більш, ніж беспринципною. У липні 2022 року, за виявленими BlackBox

OSINT переписками Олександра Орловського в російських Telegram-чатах, він активно цікавився російським крипто-проектом Amazy з ціллю інвестування в нього.

Розробниками цього проекту є громадяни росії, один з яких — відомий російський блогер Сергій Косенко, який, за даними ЗМІ, продавав курси по крипті та
саморозвитку, а також запускав додаток Amazy — фінансову піраміду, в якій користувачам пропонувалось заробляти, прогулюючись в придбаних ними віртуальних кросівках. 

Тобто не зважаючи на військову агресію росіян проти України, Орловський, що заробляє мільйони доларів на довірливих українцях, без вагань та якихось внутрішніх обмежень
готувався (а може і співпрацював) з російськими крипто-проектами. Що вже казати про те, що його власний сайт FFA доступний російською мовою, а його курси
безперешкодно доступні для громадян рф. 

Тож, діяльність Олександра Орловського може мати не тільки шахрайський, а й антиукраїнський характер, що варто було б перевірити правоохоронним органам. Не кажучи
вже про використання криптогаманців для виведення з-під ока держави своїх прибутків, отриманих від ошуканих довірливих громадян. Достатньо іронічно в цьому контексті
виглядає сторіс в Instagram Орловського, поширена ним днями під час відвідування конференції в Лондоні: 

Об’єм грошей, що надійшов на чотири ФОП, що використовуються для оплати курсів крипто-академії Олександра Орловського. Інфографіка BlackBox OSINT

Земельні ділянки брата та батька Олександра Орловського в селі Нові Петрівці, що фактично межують з колишньою президентською резиденцією Віктора Януковича

«Межигір’я». Скріншот Google Maps 

Чим володіють члени родини Олександра Орловського. Інфографіка BlackBox OSINT

Переписка Олександра Орловського влітку 2022 року з авторами російського крипто-проекту Amazy. Орловський цікавиться токеномікою проекту (як токен використовується

всередині екосистеми проекту) та його white paper — документом, що детально описує проект криптовалюти, його цілі, технічні деталі, ризики та передбачуване

використання, та служить для інформування потенційних інвесторів

Скріншоти з сайту крипто-академії Олександра Орловського

ЗвʼязатисяНапрямок роботи Розслідування Що ми досліджуємо Чим ми корисні Чому ми? UA
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Ми використовуємо файли cookie, щоб покращити роботу веб-переглядача, показувати персоналізовану рекламу чи вміст і аналізувати наш трафік. Натиснувши «Прийняти

все», ви погоджуєтеся на використання файлів cookie.
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